



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

21 листопада 2018 року

м. Кривий Ріг

№ 476

Про стан інформаційних ресурсів та захисту інформації, розпорядником якої є виконком Саксаганської районної у місті ради

Заслухавши доповідну записку відділу інформатизації, виконком районної у місті ради встановив, що зосередження інформаційних активів у виконкомі районної у місті ради вимагає значної уваги щодо якості, безпеки та технічних потужностей для їх обробки. Не зважаючи на постійну роботу щодо оновлення матеріально-технічної бази, на теперішній час окремі питання забезпечення комп'ютерною технікою залишаються не вирішеними.

З метою підвищення якості роботи щодо захисту інформації у виконкомі районної у місті ради впроваджена система управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 27001:2015, про що свідчить висновок органу сертифікації систем управління ДП «Кривбасстандартметрологія».

Ефективне функціонування системи управління інформаційною безпекою забезпечує надійність та безпечність функціонування процесів, захист інформаційних активів та ресурсів виконкому районної у місті ради від зовнішніх та внутрішніх загроз.

Відділом інформатизації забезпечується повне і своєчасне виконання заходів щодо функціонування систем управління якістю та інформаційною безпекою.

Для подальшого підвищення ефективності діяльності виконкому районної у місті ради, активізації роботи щодо розвитку систем управління якістю та інформаційною безпекою на відповідність міжнародним стандартам проводяться внутрішні аудити.

З метою ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування із суспільством у 2010 році створено офіційний веб-сайт виконавчого комітету районної у місті ради, на якому розміщена інформація про діяльність, компетенцію виконкому, публічні послуги, що надаються у виконкомі, наявність зворотнього зв'язку, можливість інтерактивного спілкування. У 2016 році було проведено його модернізацію з урахуванням сучасних тенденцій та форм висвітлення інформації.

Протягом 2016 – 2018 років на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради розроблено розділи «Районна у місті рада», «Паспорти бюджетних програм», повністю оновлено інформацію у розділі «Довідник організацій». Відділом інформатизації виконкому районної у місті ради запропоновано та

введено в експлуатацію розділ «Документи для опрацювання депутатами районної у місті ради», в якому розміщуються проекти рішень, які виносяться на розгляд районної у місті ради.

Враховуючи вищевикладене, з метою реалізації державної політики у сфері інформатизації та захисту інформації, вдосконалення інформаційних ресурсів виконкому районної у місті ради, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Захист персональних даних», «Про доступ до публічної інформації», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Відділу інформатизації виконкому районної у місті ради:

1.1 надати до відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради пропозиції щодо забезпечення структурних підрозділів виконкому районної у місті ради комп'ютерною технікою та програмним забезпеченням на 2019 рік до 10 грудня 2018 року;

1.2 підготувати звіт щодо функціонування системи управління інформаційною безпекою за 2018 рік до 10 грудня 2018 року;

1.3 першого числа кожного місяця готувати розгорнутий звіт щодо інформування територіальної громади за допомогою офіційного веб-сайту виконкому районної у місті ради.

2. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради (Порохнява Н. В.) сприяти в придбанні ліцензійного програмного забезпечення.

3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ інформатизації (Веселов К. І.), контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у листопаді 2019 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко